

## **В Омской области раскрыто убийство сельского жителя, совершенное 20 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета России по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 23 мая 2018 года на приусадебном участке в селе Лузино Москаленского района Омской области скелетированных останков человека, по признакам преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР.

По версии следствия, житель села, перекапывая землю в огороде под посадку картофеля, нашел человеческие кости и череп. К преступлению оказалась причастна 60-летняя сожительница мужчины, которая пояснила, что в 1997 году во время ссоры ударила несколько раз по голове топором своего прежнего 52-летнего сожителя, после чего, расчленив тело, закопала у себя в огороде. Соседям женщина пояснила, что муж уехал на заработки, и больше его никто не искал.

---

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства преступления. В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование продолжается.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1232921>